
TR IBU NAL DE É -rlC'I, 
Gu !!iE~tj o,i.-,F. T" l­

r Is; A I y ",Ea~ 11!'1 ~ 

ACTA Nº 1.1-2016 

FECHA: 9 DJ:: MARZO DE 2016 

LUGAR: TRIBUNAL DE ÉTICA.GUBERNAMENTAL 

ACTA N9 11 . TRIBUNAL DE ÉTICA G UBERNAM ENT AL. En la sede del Tribunar de 

É ica Gubernamental, a las nueve horas del día nueve. de marzo de dos. mil drecisé1s, 

Reunidos los miembros del Pleno del rribunal: doctor Marcej Orestes Posada, 

licenciada Jennyffer Giovanna Veg•á Hércules, docior Salvador Edl)ardo Menéndez Leal 

y ticenciado Luis Romeo García Alemán~ así como la licenciada Adda Mercedes 

Serarors de Sumner., en calidad dé secretaria general , oportunamente convocados para 

celebrar sesión ordinaria. PUNTO UNO. ESTABLECIMIENTO DEL QUÓRUM. Se 

procede a veri ficar la asistencia y se constata que existe el quórum necesario para la, 

ce lebración de e:sta sesión y la toma de acuerdos, de conformidad con ef artículo i 8 de 

Ja Ley de ÉUca Gubemamental . PUNTO □os. LECTURA y APROBACIÓN D·E LA 

AGENDA. El senor Presidente somete a consideración la agenda a. desarroll.a.r, la cual 

es aprobada por unanimidad, así: Punto uno. Est:abl•~cimiento de.l quórum. Punto 

dos. Lectura y aprobación de la agenda. Punto tres. El,ección de miempros de la 

Comisión de ,Ética Gubernamental de la Alcaldía Municipal de Berlín. Punto 

cuatro .. Sustitución de hombramíento de miembro propietario de fa Comisión de 

Ética Gubernamental de la Alcaldia Muntoipa,I de La Palma. Punto cinco. 

Modifi.cación de contrato Nº 26., TEG/2015 "Contrato de Seg.uro Colectivo Médico 

Hospitalario y de Vida. para el personal del Tribunal de Ética Gubername:ntar·. 
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Punto seis. Aprobación del P~an de Capacitación 2016, Punto siete. Aprobación 

de planes de trabajo 2016 de Comisiones de Ética Gubernamental. Punto ocho. 

Mod"fieación del organigrama institucional y del Manual de Organización del 

TEG. Punto nuev·~- V,arlos. Punto diez. Informes .. PUNTO TRES .. Él.ECCIÓN DE 

Ml'EMBROS DE LA COMISIÓN DE ÉTICA GUBERNAMENTAL DE LA ALCALDIA 

M UNICIPAL DE BERLÍN. El señor Presidente comunica que con techa ocho de los 

corríentes, recibió acta número uno de techa veintíséfs de febrero del presente año, 

mediante la cual, consta .la elección de los sefiores José Adán Munoz Hernandez, 

jefe de grupo de Vigilancia Mun[dpal, y Roberto Mejía Chávez1 auxiHar de Sodega y 

encargado de la Unidad de Prevención de la Violencia, mlembros propietario y suplenie1 

respectivamente de la Comisión de Étíca Gubernamental de- la Alcaldía Munk:1pal de 

Berlin 1 departamento de Usu után, por parte cte los servidores públicos. Una vez 

revisada la documentaoióri presentada Bn mención, los miembros del Pleno ~$timan 

prooed.ente tener por electos a los correspondientes funcionarios, como miembros de la 

Comisión de .Ética Guoernamental_ En ese sentído, c-on base en los arts. í 1, 18, 25 y 26 de 

la Ley Ética Gubernamental y art 33 de su Regl.arnento 1 •los rñrembros del Pleno 

ACUERDAN: 1 º) 'f"énese por eléctos~ por el periodo ,ti.e tres años a partir del 

veintiséis de febrero de dos mu diec jséis, a los señores Jo.sé, Adán Muñoz 

Hernandez, jefe dé grup,o de Vigilancia Municipal, y Roberto Mejía Chávez, 

.auxiliar de Bodega y encargado de Ja Unidad de. Ptevención d,e ra Vio 1encia, 

miembros propi·etario y suplentei respectivamente, de la Camtsiófl de Ética 

Gubernamental de la Alcaldfa Mun·oipal de Berlín, .departamento de Usulután, por 

parte de. 1 os servido res p ú b 11 cos y; 2º) tnco,rpórese al Registro de tos M iem b ras de 

las Comisiones de Ética Gubernamental, lo,s cambios antes menclonadQs. 

Comuníquese este acuerdo a la jefe de la Uníd_ad .de Divulgación y Capacitacíó 
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PUNTO'\' -. -encargado del Registro de Sanciones, para las efectos consiguientes, 
.... _ ... 11 

,_ ' 

CUATRO. SUSTITUCIÓN DE NOMBRAMIENTO DE MIEMBRO PROPIETARIO DE 

LA COMISIÓN DE ~T1CA GUBERNAMENTAL DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE LA 

PALMA. B señor Presidente comunrca que con fec.ha ocho de los corrientes, se recibió 

por medio de- correo electrónico, en cumplimiento de acuerdo del Pleno, la nómína de 

los empleados de la A,lcaldía. M unidpal de La Palmai departamento de Chalatenaogo. A 

es,e respecto, los miémbros del Pleno recuerdan que. mediante acuerdo Nª 324-TEG-

2.0 i 5, de iecha veintiuno de dic•,embre de dos mil quino.e, acordaron, por un lado, 

revocar el nomtJram i@nto 1 Auditor I r-ttemo, del 

ca, rgo de mlem:bro propietario de la Comisión de Étic.a Gubernamental de la Alcaldía 

Munldpal de la Palma, departamento de Ghalatenango y por otro íado, requerir al 

Alca lde Municipal de La Palmai departamento de Chalatenango 1 remrtir la nómina de 

empleados de ra .o ltada muniGipal jdad, para los efectos corrniguientes. Conside rando lo 

anteri.or, una vez revisada, la. docurnenlación presentada, co11 base en los arts. 11 , 1B y 

25 de la Ley de Ét1ca Gubernamental y art -31. de su Regla.mento, los miembros del 

Plena ACU ER□AN ~ 1 º) Nómbtase al serial' Herbetth Antonio Vasquez Porti.llo, 

encargado de la Unidad Ambren~~I, míembro propietario de la Comisión de ÉUca 

Gubernamental de la Alcaldía Municipal de La PalmaJ departamento de 

Chalatenango, por parte dej Tribunail, en sustfümr6n e, lic.endado Osear Elf Arbues 

Ramírez, hasta 1~ finaiiz.aoión del periodo por el cuar el anterior había sjdo nombrado, 

es decir, hasta el 18 de septiembre de 20i 7 y; 2ª) Incor pórese al Registro de los 

Comisionados de Étíca Gubernamental, ej cambio antes mencionado. 

Comuníquese este acuerdo a la jefe de. la UnTdad de. Divulgacjón y Capacitación y al 

en.cargado del Reglstro de Sanciones1 para !os efectos conslgu1ente·s ◄ PUNTO ClNCO. 
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MODIFICACIÓN DEL CONTRATO Nº 26PTEG/2015 r~cONTRATO DE SEGURO 

COLECTtvO MÉDICO HOSP.ITAlARIO Y DE VIDA PARA EL PERSONAL DEL 

TRIBUNAL DE .ÉTICA GUBERNAMENTAL". El señor Presidente informa que con 

fecha ocho de- los corríen:te.sj reoibió memorando UAC1á62/2016, medtante el oual la 

jefe de la Unidad de Adquisi-ciones y Contrataciones lnstituoional remite para 

ap obación de! Pleno, la modificación del contrato No. 26-TEG/20"1 5 rela,tivo al 

"Contrato del seguro colectlvo médico hospital·ario y de v;da para el pe rs,onal del 

Tríbunal de Ética Gubernalilental". Ello , en atención a lo solicitado por ei gerente 

general de adm1nístración y finanzas y administrador de dic:ho contrato, mediante 

memorando de techa cuatro de los corrien tes. La modificación soHcitada es, por un 

lado, dejar parcialmente sin efecto el acuerdo Ne 23-TEG-2016 de fecha, vejnt iSiEite. de 

enero de~J presente año y1 por otr□ lado, hácér et cambio al licenciado Eduardo Anonso 

Alvarenga Martír, instruotor1 de empleado solo a empl:eado con tamília1 categoría U1 1 a 

part1r dél 19 de diciembre de 2015 y no deJ 28 de enero de 2ü16 como originalmente 

se había modifi.cado el contrato en mencióri 1 en la pórtza. de -seguro coieciivo médico 

hospitalari:o, co11 una suma asegura.da de. setenta mil 00/1 oo dé.lares de los Estados 

Unidos de América (,$70,000.00) . Lo anterio(, a efectos de cubrir la maternidad de la 

señora , de conformidad a la pólíza SALC-509551 if\ /" 
''Salud Coíectiva". El monto de la. prima a pagar por la modificación ant,erior en mención Y. 
a partír del 19 de diciembre d@ 2015 hasta la fecha de f inalización del contrato vigente l 
respectivo, equlvale a un mil quinientos nueve 64/100 dólares de los Estados Unidos de ~~] , 

/ .. 
América ($1,509.64) , en lugar de monto de la prima ?- pagar por la tnclusión original / 

modificada a partir del 28 de enero de 2016, la cual es de un mil treseientos cuarenta y 

ocho 34/1 0ó dólares de los Estados. Unidos. de Amérrca {$1 ,348.34). djunta copia de J:;) / / 4 

~I 



~ 
#,;'~_';e,,-. 'JC'3~/.f' 
/f," ,.,:,n, . , ,:,.~ 
,fí ?; ' + ('~:.) 

1 - - . J 1 \! \ -. ' 
memorando de fecha cuatro de los corrientes,. remitido por el administrador del contrat~ ·~:·: ::· .• · .'. '> 
en referencia. Por otro lado, el señor Presidente informa que con fecha de este mismo 

día, recibió memorando UACl-63/2016, mediante el cual la jefe de la Unidad de 

Adquisiciones y Contrataciones ,emite para aprobación dél Pleno, la modificación del 

citado contrato No. 26-TEG/2015. Ello, en atención a lo soUcitado por el Gerente 

General de Administración y Finanzas y administrador de dic'ho contrato, mediante 

memorando de fecha dos de los corrientes, en el sentido de efectuar el cambio del 

licenciado Carlos Edgardo Artola Flores, instructor; de empleado solo a empleado con 

familia, en las pólizas de seguro colectivo médico hospitalario, siempre en la categoría 

IIJ, con una suma asegurada de setenta mil 00/100 dólares de los Estados Unidos de 

América ($70,000.00). Ello, a efectos de incorporar a la señora 

- compañera de vida del licenciado Artola Flores. El monto de la prima a pagar 

por la modificación anterior és f)0r el monto de un mil ciento setenta y cuatro 62l to0 

dólares de los Estados Unidos de América ($1, 174.62), correspondiente al plazo del 10 

de marzo al 19 de diciembre del presente año. Adjunta copia del memorando del 

Gerente General de Administración y Finanzas, así también., copia del correo remitido a 

la jefe UACI por la asistente de licitaciones de la empresa contratista. licenciada Laura 

Salazar de Rivera, sobre el cálcul.o de prima a prorrata a pagar en referencia. Los 

miembros del Pleno manifiestan que el contrato N.º TtG-26/2015 relativo al ''Contrato 

de seguro col.ectivo médico hospitalario y de vida para el personal del Tribunal de Ét1ca 

Gubernamental", fue suscrito entre este T ribunal y SISA, VIDA, S.A. Seguros de 

Personas, eon fecha ocho de diciembre de dos mil quince, cuyo plazo de ejecución es 

de un año, contado a partir del día 19 de dicho mes y año, a las 12 horas, el cual puede 

ser modificado dependiendo del número de servicios de seguros individuales y de los 
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grupos familiares ,de los servidores públicos del Tribunal, manteniendo los costos de las 

primas ofertadas al momento de la conirat¡;i.ción. Los miembros deJ Pl,eno revisan la 

clausula novena ~Modificaoión- del contrato en referenc~aJ la cual establece que: Será 

del crlterío exclusivo del TEG la determínación de tas necesidades1 por Jo tanto podrá 

aumentar o dismínuil el a/canee de /os serv;cios1 modifrc-,flr sus cláusulas o .ampliar 

plazos y vtgenofa, antes del vencimiento de los mismos, cuando concurran 

circunsta.noías Fmprevistas y comprobadas, tal como se establece cm el articulo 

Ochenta y tres~A de la LACAP; 0n caso de acordar tales modíficacione.s el TEG emitirá 

el respectivo acuerdo y ambas partes suscribirán el documento de modificación; los 

cuales formarán parle Integral del contrato. En conseouenciat la.: cantidad a pagar a la 

contratista podra variar .en aumento o dismínución, hasta un veinte por cíento (20%) del 

monto contractual. En caso de aprobarse el incremento del valor del contrato, la 

garanfíil. de cumplimiento de contrato aumentará en fa misma proporción. A ese 

respecto, una ve.z revisada la ,documentación presentada por l.a jete de Ja UACI y por el 

administrador del contrato,_ los miembros del Pleno manifie.stan su con•fo rmLdad con la 

correspondtente modificación a la póJiz.a vigente de .seguro co1ectivo médrco 

hospitalarlo, en los térmiFios solicítados para el licenciado Eduardo Alfonso Alvarenga 

Mártir. Así también, Coñ resp-écto a la modificación de dicho contrato solicttada para el 

cambio de clasificación del licenciado Carlos Edgardo Artola FJores, lós miembros del/ 

Pleno exlernan su contor~idad al respecto; si~ embargo, consideran que es importante .. • ~'~ / 

dar et uso correcto a la pol1z:a del seguro medico hosp1tajano y de vida del personal de,I \ 

Tribunal, específicamente en lo que respecta a la inclusión del grupo fami liar, ya que el 

pago de la prima de la citada póliza se real iza con fondos públicos. En ese sentido 

debido a que el licenciado Art.ola Flores no está casado con la señora -

6 



Código de Famil ia, Para tal efecto, los míembros del Pleno deciden ins1ruir al Gerente 

Generai de Administración y Finanzas, para que distribuya una Circular entr.e todo el 

personal relativo a que los empleados que se encuent en en u11ión no matrfmoniaL 

presenten para considerac1ón del Pleno, una declaración Jurada sobre el cumptlmiento 

de lo establec•ido en el art . 11 8 del Código de F arnma Considerando lo anterior, 

contando con la disponibilidad presupues.tari a, siendo elegible el gasto y siendo 

necesario que Jos servidores publ cos de este Tribunal y sus grupos famil iares, queden 

cubiertos en Isas categorías 9orrespondiente.s en las pólizas de seguro conio prestación 

que e.! Tribunal otorga a los empleados; con base en .os arts 30 y 3-3 del Manuar de 

Recursos Humanos del TEG, art. 83-A de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de 

la Administración Pública {LACAP) y arts. 11 y 18 de la Ley de Ética Gubern?mental, 

los, mlembms del. Pleno ACUERDAN.: 1.~) Revócase parcialmente eJ acuerdo N" 23-

TEG~2016 de fecha veintisiete de enero deJ presente año, sobre la m9clíficacíón 

acordada del contrato Nº, 26 TEG/2015 relativo al 1'Contrato de seg~ro co lectivo médico 

hospitalario y de vida para el personal del Tribunal de Ética Gubernamental 1', ,en lo que 

respecta al cambio de clasificación del licenciado Eduardo Alfonso Alvarenga Mart.ír. 

instructor¡ 2º) Modificase el contrato Nº. 26 TEG/2015 relativo al ~·contrato de 

seguro ,colectivo médico hospitalario y de vida para el personal de,I Tribunal de 

Ética Gubernamental'1 en el sentido de hacer el cambio de estado de los 

licenciados Eduardo Alfonso Alvarenga Martír y Carlos Edgardo Artola Flores 

ambos instructores de empieado sol,o a empleado con fami1Ha~ siempre en la 

categoría 111, en la póliza de segura colectivo médico hospitalario, con una suma 

asegurada de setenta mil 00/100 dólares de !os Estados Unidos de América 
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{$70 1000,00L er primerot a partir del 1·9 de diciembre de 2015 y~ el segundo, a pamr del 

1 O de manm de 2016J ambos hasta la techa de finalizac;6n del contrato. anteB 

refacronado; 3 ª) Autorízase el gasto correspondiente con base en la modificación 

acordada, el cual asciende al monto de dos mil seíscíentos ochenta y cuatro 26/100 

dólares de los Estados Unidos de América ($2,684.26) , a se.r cubierto con iondos del 

presUplJe-sto del Tríbunal y; 4º) lnstrúyese al Ge-rente General de Administración y 

Finanzas, que dtstribuya una circuJar entre todo el personal relativo a q~e los 

empleados que se encuentren en unión no matrimonial; presenten una 

declaración jurada r-etativa al cumplimiento efe lo• establecido en el airt. 11' 8 del 

Código de Fa,miUa, para consideración del Pleno ... Comuníquese este acuerdo a los 

interesados, a la asesora jurf dica 1 a la jefa de la Unidad de Adquisiciones y 

Contrat~oiones Institucional! a1: gerente gen eral de Administración y Finanzas y al jefe 

de la Unidad Financiera Institucional, para los efectos consiguientes. PUNTO SEiS. 

APROB.ACIÓN DEL PLAN DE CAPACITAC1ÓN 2016, El señor Presidente informa 

que con fecha tres de los coniéntes, recibió memorando suscri to por el Gerente 

General d-e Admintstración y Finam:.asj mediante el cual remite para rev isión y posterior 

aprob-a.clón por ros miembros del Pleno, el Plan de Capacitadón 2016. El citado l? la · 

recoge l·os temas .sugeridos por las difere ntes jefaturas institucionales, enfocados a 

potEmciar el desarrollo dé las actMdades de cada pu-esto; además Ue11e como 

propósito elevar el nivel técnico y el rendimiento del. personal en general . Los miembros 

del Pleno revisan y analizan ei mencionado documento y manif iestan estar de acuerdo 

con su contenido, agregando que con el prop6sí o de ser dinámir::o y adecuarse a las 

necesidades instit~cíonales, éste pt:Jede se r considerado como plan básico, pudiendo 

s,er reformado en el transcurso del año 1 de acuerdo con .las necesidades y 
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del Pleno consideraron que el mencionado plan se encuentra acorde con el art. 20 -

Plan de Capacitación• del Manual de Recursos Humanos del TEG, que regula que el 

Plan de Capacitación Institucional será elaborado tomando en cuenta varios criterios, 

entre otros, evaluación de desempeño y solicitudes de los jefes o encargados de 

unidad; además, se establece que ditho Plan deberá estar en concordancia con la 

disponibilidad presupuestaria, ser aprobado y sujeto a mo.dificación por el Pleno 

conforme a los intereses institucionales. Por ello, de conformidad con ras disposiciones 

,legales antes citadas, y arts. 11 , 18 y 20 letra k) de la Ley de Ética Gubernamental, los 

miembros del Pleno ACUERDAN: 1°) Apruébase el Plan de Capacitación 2016 y; 2°) 

Anéxase al acta la normativa aprobada en mención. Comunique.se este acuerdo al 

gerente general de Administración y Flnanzas, al jefe de la Unidad de Planificación y a 

la jefe de la Unidad de Adqulsiciones y Contrataciones Institucional, para los efectos 

consiguientes, PUNTO SIETE. APROBACIÓN DE PLANES DE TRABAJO 2016 DE 

COMISIONES DE. ÉtlCA GUBERNAMENTAL. El señor Presidente informa que con 

fecha ocho de los corrientes, recibió memorando por medía del cual la jefe de la Unidad 

de Divulgación y Capacitación, remite para revisión y posterior aprobación del Pleno, 

cuatro (4} planes de trabajo 2016 los cuales son de distintas instituciones 

gubernamentales de la Administración pública y de una municipalidad, conforme se 

detalla en el memorando presentado en mención. La jefe de la Unidad de Divulgación y 

Capacitación agrega en su memorando que, dichos planes de trabajo fueron revisados 

por la citada dicha unidad y considera que están acordes al formato y a los 

lineamientos proporcionados por el Tribunal. Al respecto, los miembros del Pleno 

revisan los planes de trabajo presentados y verifican efectivamente que dichos 
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documentos contienen mayoritariamente las acUvldades realizadas por las Comisiones 

de Ética Gubernamental respectivas a.sus, funciones legales, de conformidad al art. 27 

de la Ley de Ética Gubemamental , entre otras, la de difundir y capacUar a los 

servídores _públicos de su instltución, recibir denuncias , da( seguimiento a la. 

resolucíones firiales emitidas por el Tribunal y dar riespuestas a consultas en base a los 

criterios f ijados por el TrlbunaL 0ue los planes de t rabajo presentados cada ario por las 

Comis¡ones de Ética Gubernamental son una herramienta úti I que ·les permite 

desarrollar las funciones que contorme a ~a Ley fes corresponde; por tal razón,, I.os 

miembros del Pleno estiman procedent,e su aprobación, Por lo antes expuesto y de 

conformidad con los arts. 11 1 , 8, 20 le1ra k) y 27 de la Ley de Éttca Gubernamental, los 

miembros del Pleno ACUERDAN: Apruéb.ase los planes de trabajo 2016, de las 

cuatro (4) Comisiones de Éttca Gubernamental de instituciones gubernament8jles 

de la Administración publica y de una municipalidad detalladas en el memorando 

presentado por la jefe de la Unidad de Divulgación y Capacitación. Comuníquese 

este acuerdo a la jefe de la Unidad de Divulgación y Capacitación, pan~. los efectos 

consiguientes. PUNTO OCHO. MODIFICACIÓN DEL ORGANIGRAMA 

INSTITUCIONAL y DEL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DEL TEG. El senor 

Presidente tnforma que con fecha ocho de los corrientes, recibió memorando suscríto 

por el Gerente General de Administraci ón y Finí3.nzas, mediante el cual y en 

seguimiento de acuerdos del Pl,eno, remite para revísíón y posterior aprobación , el 

organLgrarna institucional y ei Manual de Organizadón deJ TEG. Los mfembros del 

Pleno revisan la. documentación presentada y verifican las modificaciones reaHzadas tal 

como fueron acordadas y en cumplimiento cte los acuerdos N.º 327-TEG-,2015 de fecha 

ve int iuno de diciembre de dos mil quince, y N .º 71-TEG-2016 de fect,a dos •de marz.o de 
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de. Administración y F]nanzas. Específicamente, las modificaciones se re1ieren a la. 

suf)r-esión de la Unidad Administrativa, la incorporación de ~a Un1dad de Recursos 

Humanos, el cambio de ubicación del área de notificación a l:a Unidad de Étlca Legal y 

de varias uni,daaes organizafivasr del nivel estratégico al nivel de apoyo institucional. 

Por lo cual, con base en los arts . 11 , 18 y 20 letra K) de la Ley de Ética Gubernamental , 

los miembros del Pleno ACUERDAN : 1 ~) Modificarse el organigrama institucional y 

el Manual de Organlzaci.ón del TE(~, de con·formiclad a lós cambios refe(dos y; 2º) 

Anéxase ali acta el organigrama institucional modificado. Comu11íquese este 

acuerdo al Gerente General de Administración y Finanzas, ar Jefe de la Unidad de 

Planificadón y al Of ícial' de I nformacíón para los -efectos consiguientes. PUNTO 

NUEVE. VARIOS. 9.1 Designac·óh dé Instructor para apoyar las act~vidades de la 

Unidad de Divulgació,n y Capacitación El señor Presidente informa que en la, 

reunión mensual de jefaturas, la jete de I1a Unidad de Divulgación y Capacitacfón 

expresó que. en atención al aumento de actividades propias de la unidad, solicitó al 

Pleno desJgnar a1I licenci'ado Julio· Agustin Z uleta Rod riguez, instructor destacado en la 

oficina regional de San Míguel1 para que apoye las actividades de la citada unidad . 

Sobre el partlcular1 los miembros del Pleno manifiestan su conforrnrd&d con ta peticfón 

eíl mención y para ta! efeoto estiman pertinente que. la jefe de la Unidad de rnvulgación 

y Capac.itación el1abore un calendario de actividades 2016 y lo remita para cono·c·miento 

del Pleno_ En ese ser'ltido con base en los arts. 1 ·1 y 18 de la Ley de Étíca G'ubernamental 1 

los miembros del Pleno ACUERDAN: Desígnrase al ,icenciado Julío Agustín Zufe·ta 

R,odriguez, instructor, p~r~ qLte .apoye las actividades de la Unidad de Divu,gacíón y 

Capacitación, para lo cual 1 la jefe de a citada unidad deberá e·laborar un plan de 
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actividades .2016 y remitirlo para conocimiento del Pl.eno. Comuníquese este acuerdo 

al interesado, a la Jefe de la Unidad de- Divulgación y C,:;1pacitación y a la jefe de la Unidad 

de Ética Legal , para los efectos cor1s1iguientes . PUNTO IJIE·Z. INFORMES. 10.1 Audiencia 

.a jefe de .la Unidad de Ética Legal. En este es1ado, los míembros del Pleno convocan a la 

jete de la U nídad de Ét ica Legal, quien solicító oportunamente audiencia, quien informa del 

envio del segundo cheque en concepto de indemnización por supresión de plaza a la 

licenciada Juana Evangelína Colato de Cornejo, a su residencia, habiéndose elaborado la, 

correspondrente acta de imposibilidad de entrega por no haberlo recib ido. Así también, 

verifica junto ,con el Pleno la acreditación de pru:eba testimonial en varios procedimrentos 

aamrnrstrativos sancionadores y comunica la asistencia de su persona y de las 

coordinadoras de la UEL al diplomado en Ética Pública en los subsiguientes dós días. Se 

hace constar que los acuerdos del acta fueron tomados por unanimidad de los miembros 

del Pleno presentes; y así concluida la agenda, el señor Presidente da por finalizada la 

sesión, a las once horas y cuarenta minutos de este mismo día. No habiendo más que-

hacer constar se levanta la sesión Y firmamos- ; ~ µ " 
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